

环翠区代表队在市中小学生排球联赛中再创佳绩

本报威海4月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王文航 王建) 4月14日,由威海市教育局、威海市体育局主办的“中国体育彩票杯”2019年威海市中小学排球联赛在荣成胜利闭幕。经过三天激烈角逐,环翠区代表队再创佳绩,获得四个组别的3个冠军,1个亚军。

据悉,本次比赛设职业学校男女组、普通高中男女组、初中男女组,小学男女组,共八个组别,共有来自全市37个学校的17支男女代表队参加,参赛人数达到了659人,创造了威海市中小学生排球联赛参赛人数的历史新高。环翠区分别选派威海七中、普陀路小学、千山路小学

参加初中男女组、小组男女组四个组别的比赛。经过角逐,威海七中包揽初中组男、女冠军,千山路小学获得小学女子组冠军,普陀路小学获得小学男子组亚军。这也是自2012年开展市中小学生排球比赛以来,环翠代表队的八连冠。

近年来,环翠区教育和体

育局提出“片区一体化发展”这一举措,并分别形成了以篮球、足球和排球为特色的项目基地学校群,积极发挥基地中心校的辐射引领作用,促进各校体育运动发展。其中,威海七中以排球为特色,在校园内普及排球项目,引进优秀运动员进校园,组建有经验的教练员团队,他们定期或不定期到

周边各小学进行专业指导,并通过一体化研训、一体化课程、一体化评价,带动周边学校参与排球训练、教研及比赛活动,全力打造资源共享、协同发展的“魅力排球”共同体,逐渐形成享誉全市乃至全省的艺体特色教育品牌,推动了全区学校体育工作的整体提升。



守护蓝色家园

为引导青少年以实际行动维护海洋环境,助推“精致城市·幸福威海”建设。近日,由团市委主办、手牵手志愿者联盟和孙家疃小学联合承办开展的环保志愿服务行动在孙家疃葡萄滩海水浴场举行。

本报记者 陈乃彰 通讯员 戚思颖 摄影报道



安全宣教

4月15日是“全民国家安全教育日”。当日,锦华小学紧紧围绕“千万学生同上一堂安全教育课”主题开展了形式多样的安全教育活动,意在深化平安校园建设,让师生掌握国家安全知识,提升国家安全意识。

本报记者 陈乃彰 通讯员 蔡永勤 摄影报道



家长开放日

为了加强家校沟通,近日,新都小学举行家长开放日活动。活动后,家长们对这次活动给予了高度评价,并对教师们的授课方式和态度给予了赞许。

本报记者 陈乃彰 张御静 摄影报道



快乐种植

近日,码头小学综合实践之“云端农场”课程开展了一系列别开生面的“快乐种植季”活动。活动丰富了孩子的生活常识,培养了学生“会美化、爱生活”的劳动习惯。

本报记者 陈乃彰 通讯员 刘昊昊 摄影报道



小小交警队

18日,青岛路小学开展了“小小交警队”交通安全活动。威海交警三大队的交警来到青岛路小学,向孩子们介绍交通安全知识,教学交通指挥手势,“小交警”们学起交通指挥来有模有样。

本报记者 陈乃彰 通讯员 王鹏飞 摄影报道



“悦”读

为营造浓郁的读书氛围,让每个学生都能在积极参与中找到自己的亮点,22日,经区实验小学举行开展“做最美的自己”世界读书日系列活动,并将4月定为“读书月”。

本报记者 陈乃彰 通讯员 王婧怡 摄影报道

千山路小学“暖心行动”提升教师幸福感

“暖心行动”进一步提升教师的职业幸福感。

学校邀请国际赏识教育学会会长曾桂安来校举行“赏识教育”专题讲座,提升教师幸福的格局。另一方面坚持开展丰富多彩的文体、

心理活动,提高教师自我调适能力,努力构建良好的工作、学习、生活氛围,缓解教职工教学工作压力,使教师们放松身心,能够精神愉悦、充满激情地从事教育教学工作。

经区实验小学志愿者走进城市书房

志愿活动,竭力为大家创造良好的读书环境。

进入书房后,志愿者们安静有序,在书房管理员的带领下,认真学习如何正确地将书籍进行整理分类和相应摆放。活动现场,志愿

者们明确各自任务,合理分配,一丝不苟,毫不马虎。孩子们分书、摆书、擦书架;党员教师们浇花、擦桌子、擦玻璃。在大家的团结协作下,城市书房更加整齐有序,焕然一新。

皇冠中学举行优师讲堂活动

性评价”优师讲堂活动,学校全体数理化生老师及部分青年教师共30多人参加学习。

本次讲堂由威海市生物名家工作室骨干成员王思玲主任主讲。首先,王主任梳理“教学评一致性”“概念教学”“表现性评价”之间的关系,

特别为教师讲解何谓“精准目标”,借助实例,由浅入深,具有较强的指导性。随后,王主任又解答了青年教师在“概念教学”和“表现性评价”方面存在的困惑。结合具体生动的教学案例,进行答疑解惑。

蒿泊小学开展“口算大王”挑战赛

近日,蒿泊小学开展小学“数学素养——口算大王”挑战赛。

本次比赛以年级为单位,1—5年级的全体学生参与,展示自己的运算速度和计算技巧。比赛主要包括:口

算、笔算和巧算三个方面,比计算速度和准确性。蒿泊小学十分重视训练学生的口算速算,在教学中一直坚持不懈地抓学生口算能力的提高,督促学生每日进行口算速算练习。

凤林学校举行“最美朗读者”颁奖仪式

本报威海4月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 陈雨宸) 近日,凤林学校举行“寻找凤小最美朗读者”颁奖仪式。

此次活动中,经过班级选拔、全校海选等程序,最终有67名朗读者入围决赛。经过网络投票、专业评审等环节,最终评选出“最美朗读者”43名,“优秀朗读者”24名。颁奖仪式上,校长于

艳丽、副校长江丽娜为获奖者颁发了奖状,并赠送了由老师们亲手制作的纪念品;43位“最美朗读者”为大家带来了集体朗诵,用声音传递生命的精彩。仪式上,校长于艳丽还勉励大家,天天与好书相伴,让读书成为照进我们生命里的一束光,让读书照亮不断成长、不断实现理想的路。

中国校园团餐联盟到荣成一中调研

本报威海4月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 龙玉芳) 近日,第一届中国校园团餐联盟大会暨校园团餐食品安全研讨会议在荣成市召开。4月19日,全体与会嘉宾一行200余人前来荣成市第一中学对学校食堂工作和营养餐运营模式进行了实地调研。考

新都小学举行书法比赛

本报威海4月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 周芳萱) 为弘扬中华民族传统文化,培养良好写字习惯,近日,新都小学举行“秀我俊字”比赛活动。

比赛现场,学生们个个满怀激情,所写作品笔画流畅,结构匀称,现场洋溢着笔墨之香、向上之风。

威海九中举行课题申报培训会

本报威海4月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 曲明秀) 为提升教师的科研能力,搭建更好地课题交流平台,激发教师的教学研究潜质,近日,威海九中组织开展了“教育科研课题的申报与评审”专题培训。

九中教科室主任侯美静老师为参会骨干教师进行了课题

长峰小学开展环保教育活动

本报威海4月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 赵桂娟) 为让更多学生参与到环保活动中,近日,长峰小学举行以“一棵树,万点绿”为主题的绿色环保教育活动。

活动以喜闻乐见的小品剧、三句半、舞蹈等形式开展。学生用情景再现的形式展现了乱砍滥伐,破

坏环境带来的危害。最后,全校师生发出《爱护花草树木,争做绿色使者》爱绿、护绿活动倡议,要求全体师生提高绿色环保意识,养成爱护环境习惯,共同维护美丽校园。通过此次活动,增强学生保护生态环境的意识,获得了许多关于植树与环保方面的知识。



《多面妈妈》

我妈妈个子高高的,头发长长的,犹如瀑布一样。她眼睛大大的,每当地笑起来时,眼睛好像八月十五的月亮,闪烁着柔和的光。

“横看成岭侧成峰,远近高低各不同。”山有很多面,妈妈也有很多面。

“书虫”妈妈。我妈妈特别喜欢看书,是个名副其实的超级大“书虫”。每天下班回来,疲惫的她仍不会忘记看书,周六、周天她还会去图书馆“充电”呢。妈妈看书很入迷,有一次她在看书,我叫她,但她却充耳不闻,她已经完全沉浸在书的海洋世界里了。“书虫”的称号真是非她莫属呀!

“蜜蜂”妈妈。我的妈妈像蜜蜂一样勤劳能干,家里的活她都包了,扫地、拖地、洗碗……周末大扫除时,她更是东扫扫,西擦擦,把每个角落都清理得干干净净,家里很快就大变样:地板干净得反光,窗户擦得几乎都快“隐身”了。她干了一天,竟然不怎么累,还生

龙活虎。

“爬山虎”妈妈。我的妈妈很上进,像爬山虎一样。她上班很认真,回到家也不停地学习。她手机上下载了许多学习的软件,一有空就学习,连排队等候时间都不放过。每到年底,单位都会给她发奖状,我真敬佩她。我也要做一株小爬山虎,不停歇地往上爬,争取做更好的自己。

这就是我爱看书、勤劳能干、上进心强的妈妈。有这样的妈妈在身边,生活怎能不充满欢乐呢?怎能不像春天的花园一样灿烂幸福呢?

鲸园小学 3年级4班 仲秋硕

指导老师:刘煜超

点评:这篇文章有两大亮点,一是小标题生动又有趣,不仅吸引眼球,还使得文章内容一目了然。二是素材选得好,尤其是“爬山虎”妈妈,深入挖掘出妈妈的优秀精神品质,让人物更加立体,更触动人心。赞!